

新春走基层

客运员送乘客回家 迟到的感谢暖人心

本报讯(周更生 浔阳晚报记者 洪永林)2月8日下午,瑞昌居民柯爱华带着妻儿、陪着父母一行六人,顾不上年底家里忙不过来的年事,专门赶到瑞昌西火车站,将一面锦旗送到当班的客运员黄健手中。

这件事还得从前不久的一段小温馨故事说起。柯爱华夫妇一直在福州务工,孩子在家由父母照顾。前段时间,柯爱华的母亲带着孙子去福州住了一段时间,回来时乘坐D3268动车到达瑞昌西站。瑞昌西站距市区较远,老人带着孩子下车后找不到车子回城区,焦急万分。正在当班的客运员黄健看在眼里,他安抚老人后向站长汇报了此事,随后决定开车把老人和孩子送回去。当他平安地把祖孙俩送回家中再返回到车站,已是深夜了。

原以为此事就这么过去了,谁能想到,2月6日晚上,柯爱华妻子乘坐动车回家过年,到了出站口,就到处打听那天是谁开车将母亲和孩子送回家的,终于得知是客运员黄健做的好事。他们请人制作了一面锦旗,全家人一起赶到瑞昌西站,将一份迟到的感谢送给黄健。

市人才中心 为修水贫困家庭送温暖

本报讯(张良 浔阳晚报记者 包四华)为让贫困户过上上一个欢乐、祥和、喜庆的新春佳节,2月9日,市人才中心党总支书记刘亮川带领中心班组成员和帮扶组的同志来到修水县白岭镇三千墩村开展春节走访慰问活动,为65户贫困家庭送去了大米和食用油,将党和政府的温暖与关爱送到了困难群众的心坎上。

据了解,2017年市人才中心通过多渠道筹措帮扶资金,精准扶贫工作有了显著成效的一年,这一年三千墩村村容面貌有了巨大变化,35户147人顺利脱贫,贫困户满意度显著提升。

第二届“港赣之夜” 少儿春晚嗨翻新春

本报讯(浔阳晚报记者 林静)瑞狗迎春,春节将至,市图书馆第二届“港赣之夜”少儿春晚在经过一个月的海选、编审、彩排,2月10日晚在九江市图书馆庐小剧场演出圆满成功,晚会还采取了网上同步直播的方式。

晚会共有18个节目,囊括情景剧、歌舞、朗诵、快板、小品、乐器等多种节目类型,节目编排反映出爱国、爱家的大爱精神。200多名小演员都是通过节目征集海选选出。九江图书馆书记杨晶介绍,这次他们选出了优秀的原创节目,并经过进一步提炼,从而达到少儿春晚的品质要求。和去年相比,今年少儿春晚的节目质量更高,而且今年首次采用直播形式。

九江图书馆积极响应党和国家“文化兴国”、“文化自信”的号召,通过少儿春晚和谐、喜庆、欢乐的艺术舞台,展现了我市少儿艺术风采。

“休眠”信用卡莫名消费几百元 原是被扣了年费 提醒:持卡者谨防年费“陷阱”

先消费后还款,刷卡还有积分……信用卡的好处不用说,然而稍不留神,卡主可能会遭遇年费“陷阱”。这不,年终岁尾的,市民华女士先后发现自己遇上两家银行的信用卡年费“陷阱”。

浔阳晚报记者 陈月琴 文/摄

A 信用卡莫名被消费 数百元年费不划算

2月5日,华女士浏览招商银行手机银行的账户收支明细时,突然看到十分扎眼的“利息手续费(年费)300元”字样,记账日期是2月1日。无独有偶,2月8日,华女士的电子邮箱又收到北京银行信用卡账单,她还以为该行只是例行发个邮件来,因为此前每个月她都会收到电子账单,只是都是无交易记录的空白账单。这一次,她依然确信自己收到的还是零交易的账单。因为她清清楚楚地记得自己近一年来从未用过该信用卡。不过,华女士还是习惯性地打开了电子邮件,结果跃入眼帘的“本期应还款金额:¥184.00”的提示让她吃了一惊,“从未用这个卡消费,难道是北京银行信用卡被人盗刷了?”

经过一番找寻,华女士发现自己的北京银行信用卡正静静地“躺”在家里书桌抽屉。确定此卡并未遗失,被盗刷的可能性较小后,她赶紧查看了该卡账单详情。结果发现同样是被扣了年费,本来是200元年费,因为这个信用卡往年有一次多还了16元左右,所以减掉这16元,年费就成了184元。

获悉信用卡年费“作祟”导致自己莫名“消费”500元,华女士颇为不爽,“办卡的时候疏忽大意,并不知道有年费的存在,也不明白刷卡多少次就可免年费。如果不是细心查看收支明细和账单详情,哪里会知道自己将要被消费500元呢?”华女士同时发现自己常用的其它信用卡都免了年费,“就因为信用卡实际未消费,卡主就得向银行交年费真不划算!”

Table with transaction details: - ¥ 300.00, 交易卡号 信用卡 6225**** *3581, 国家或地区, 交易时间 2018-02-01 00:00:00, 记账时间 2018-02-01, 交易摘要 年费

华女士信用卡扣了300元年费。

B 卡主联系银行 咨询免年费“套路”

随后,华女士尝试联系招商银行信用卡服务热线,说明自己不知年费的存在,并询问有没有免年费的补救措施,同时表示如果没有补救措施,自己将考虑取消该行信用卡。接线员解释,因为该行信用卡需要刷6次才可免年费,华女士2017年只刷2次,故扣年费。鉴于华女士对信用卡年费标准知之甚少,现允许在2月13日前补刷4次免年费。华女士接受了这一免年费的补救措施。

紧接着,华女士又拨通了北京银行

信用卡客服热线,以同样的方式说明了情况。接线员表示,华女士手上的这张信用卡首年免年费,以后每年刷卡消费5次就可免收第二年的200元年费。如果华女士要销卡,也必须先还清年费。2月11日,北京银行回复华女士:由于在上一年度消费未达到年费减免条件,导致产生年费200.00元。现只需要在2018年3月5日之前再补消费5笔,该行就会在华女士满足条件后的5个工作日内为她减免已产生的年费。

C 信用卡好刷不好养 莫让它“休眠”

信用卡确实给人们的生活带来了许多便利。然而,浔阳晚报记者在采访中获悉,信用卡好刷不好养,养好信用卡还是有一些门道的。很多信用卡卡主在办卡时,并不考虑自己的实际需要,持卡后让信用卡长时间“休眠”,并像华女士一样错误地认为,“我不信用卡消费,就不会产生年费之类的欠款。”但是,事实并非如此。信用卡长期不用,年费银行照收不误。而在办卡

时,银行方面都会有免责条款,并让客户签字。这就意味着无论客户所办的信用卡是什么性质,客户签字后就要接受银行方面的条款。

一位信用卡资深用户告诉浔阳晚报记者,卡主应谨防年费“陷阱”,平时尽量避免信用卡处于“休眠”状态,毕竟银行只规定年度刷卡次数,并不限定刷卡金额,所以卡主日常消费时,宜有意识有计划地刷满该刷的次数,以此规避年费。

市五医院成功举办2018 医患同乐迎新联欢会

春节是我国最隆重的传统节日。为更好地让住院病友感受年味,体会医院对弱势群体地关心关爱,2月9日市五医院成功举办2018 医患同乐迎新联欢会。党委副书记、院长罗会晏等院领导和部分中层干部、医护代表、病友代表200余人观看了演出。联欢会由医护代表、患者代表共同主持。

副院长胡武昌首先致辞。随后,联欢会在医患大合唱《让世界充满爱》中正式拉开序幕。整台联欢会有唱歌、跳舞、诗

朗诵、抢板凳、猜歌名、踩气球等22个精彩节目,内容丰富,赢得了观众的阵阵掌声。护士陶晶长笛独奏《天空之城》、护士郭小兰、蔡慧君合唱《凉凉》,展现了医护人员多才多艺、热爱生活的美好形象。病友甘某演唱《向天再借五百年》、范某演唱《一剪梅》等,展现了病友享受生活和自强不息的精神。病友家属书法表演,展现了广大病友家属对医护人员的真心付出表示衷心的感谢。病友张某、吴某双人舞

《小苹果》和医护合唱《爱的奉献》,展现医患之间的真挚情谊与和谐关系。老年病友广场舞《又见蝴蝶飞》,展现了老年病友热情饱满、乐观向上的精神风貌。

医患联欢会持续了近三个小时,大家兴致勃勃,沉浸在节日的欢乐气氛中,既为患者提供了一个发展自我才艺、展示自我的舞台,又架起了医患沟通的桥梁,展现了温馨和谐的医患真情。

(蔡金水 胡武昌)

福彩开奖公告 双色球第2018017期 03 06 11 26 30 32 + 12 七乐彩第2018018期 02 07 12 16 20 21 26 + 10 东方6+1第2018018期 3 6 1 8 1 9 + 龙 15选5第2018042期 01 07 08 11 15 3D第2018041期 6 5 1 友情提示:准确详情请登录江西福彩网(http://www.jxcz.com/)查询

医讯 “冬季滋补,又见膏方”,2017年11月到2018年2月,市中医医院开展冬季膏方养生活活动。资深中医专家辨证论治、把脉开方、一人一方为您量身定做滋补方案。适用人群:慢性病人、亚健康者、老年人、女性、体虚儿童。详情请咨询:0792-8188817、8188366、8188826 活动地点:九江市德化路555号(南院) 九江市庐山南路261号(北院)